

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.  
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér,  
NEGYFÉLVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

## A diplomácia boszorkánykonyhájából

Nem lehet érdekesebb olvasmánya az embernek ma, mint a lapok külpolitikai rovata, ahol a legszenzációsabb nyilatkozatok, interviuk, színes optimista szappanbuborékok és peszsimista cafolatok, hivatalos közlemények és jólétesült intim hírforrások rejtegetve állva járják színes táncukat. Az igazságot belőlük kivenni vajmi nehéz.

Pedig tagadhatatlanul akad mostanában érdekesség a nemzetközi politikában. Nem beszélve a londoni világgazdasági konferenciáról, mely már tagadhatatlanul végét járja és egyetlen számottevő eredménye egy kisebblajta európai szolidaritás az Egyesült Államokkal szemben, meg egy még egyáltalán nem kész gabona egyezmény, igen figyelemre méltó a kelet-európai államok ugyancsak Londonban kötött meg nem támadási paktuma, melyet Oroszország, Lengyelország, a kisántant és néhány balti állam írt alá. Miről van itt szó? Arról, hogy minden valószínűség szerint a francia diplomácia támogatásával sikerült kiemelni az ellentéteket Oroszország és nyugati szomszédai közül és így az ott leköltött energiákat a kiántant és Lengyelország felhasználják Németország ellen. A világháború előtt az angolok rendelkeztek abban, hogy a németeket egészen bekerítették, most Párisnak sikerült a halot igen szorosra fenni. Nyugati határán a Hitler birodalomnak ott áll Belgium és maga Franciaország, most keleten és délkeleten hozzájött a németellenes blokkhoz az orosz nyomástól megszabadított Lengyelország és Csehország, hatukmögött a kisántant másik két államával. De nem csak ez a paktum mutat világosan éles németellenes bekerítő politikára, hanem a francia—olasz és olasz—szerb viszony nememű javulása is. Miután egyik szövetségeseit már mentesítette az orosz lidércnyomástól most a kisántantot akarja az olasz mumustól megszabadítani, ha kell áldozatok árán is, hogy sorompóba állíthassa teljesen Németország ellen, mely mégiscsak Franciaország legrettegettebb ellensége marad.

Természetes, hogy Németország sem nyugszik bele egykönnyen, hogy a határait köröskörül lezárják és különösen Rómában folyik az elkéseredett küzdelem a francia irány és a német irány között.

Visszatérve a keleti paktumhoz, ahogy a londoni szerződést elnevezték, miután a céljával tisztában vagyunk (az ellentétek megszüntetése a lengyel—román—orosz nyomásvonal mentén) nezzük meg, hogy mennyit nyugszik az egész megegyezés reális alapokon. Az érdekelt felek közül kétségtelenül Lengyelországnak fűződik legnagyobb érdeke és haszna ehhez a fegyverszünethez. Varsó eddig ugyanis nagy belső nehézségek mellett állandóan két fronton volt kénytelen harcolni, ami összes energiáit igénybe vette. Most a hátában biztosítva csak egy ellenfél maradt, amely ellen dupla energiával küzdhet. Tehát a helyzet számára előnyösen változott. A kisántant szintén jóljárt. Három állama közül ugyan csak Románia van közvetlenül érdekelve, de ennek a besszarábiai kérdés ki kapcsolása igen nagy enyhülést jelent és lehetővé teszi számára az erélyesebb akciót Magyarország és Bulgária irányában. Így közvetve Csehországnak és Szerbiának is előnyére válik az egész.

Most rézzük Oroszországot! Mi haszna neki a szerződésből? A feleket a tavolkeleti kérdésben van. Az orosz diplomáciának el kellett szánni magát, hogy két oldali offenzíva közül az egyiket tolytájá csak és a másik oldalon nyugalmi állásba helyezkedik. Ugyanis semmi reménye nem lehetett a sikerre, ha a sokezer kilométerre fekvő Mandzsuriában és nyugati határán egyszerre akar harcolni. Moszkva úgy vélte, hogy ázsiai érdekei nagyobbak és ott többet veszíthet. Így kézenfekvő volt, hogy Európában megragad minden alkalmat, hogy szomszédjaival a jóviszonyt helyreállítsa egy esetleges távolkeleti konfliktusban erről az oldalról biztosítva legyen.

Tekintve, hogy valamennyi államnak előnyére válik a megegyezés ez reálpolitikai alapokon nyugszik és valószínűleg alapjává válik majd további közlekedésnek a felek között.

Még egy érdekessége van ennek a paktumnak. Ez az első alkalom a háború óta, hogy az összes szláv államok (Bulgáriát kivéve, melynek

becsalogatására azonban már megindult az akció) közös platformon állva közös politikát csinálnak. És ez igen nagy szó és jelentős a mi szempontunkból is. Egy szláv blokk Szibériától—Pozsonyig és Danzingtől a Fekete tengerig és az Adriáig olyan erős nyomást jelent ráknézve, melynek sem politikailag, sem gazdaságilag nem tudnánk egyedül ellenállni. És ha ettől az egységes szláv politikától és közös vezetéstől

még igen messze is vagyunk, a magyar közvéleménynek a legelőkelőbb figyelemmel kell kísérni ezeket az eseményeket. A külpolitika könnyed de veszedelmes játék, hol mindig nagy tétokról van szó. Nem reszkurozhatjuk, hogy hivatalos diplomáciánk egyedül vivja meg nagy harcát, hanem legalább azzal kell segítségére sietnünk, hogy állandóan figyelemmel kísérjük jelenségeit.

u. e.

## Balbo azur-flottája két hét múlva érkezik Magyarországra és a Balatonon száll le

Balbo tábornok repülőrajának amerikai utjával kapcsolatban tegnap érkezett az a hír, hogy a Flotta Azurra Európába való visszatérése után meglátogatja Londont, Páris, Berlint és Bécsét és hazatérte előtt az utolsó állomása Budapest lesz. Erre az európai körútra körülbelül két hét múlva kerülhet sor. Az olasz légiflotta érkezéséről és fogadtatásáról a légügyi hivatal vezetőségénél már megbeszélések folytak, mert a repülőflotta fogadtatását igen nagy szabásúnak tervezik.

Annyi már bizonyos, hogy a repülőraj nem szállhat le Budapesten a néhány évvel ezelőtt még működő hydroplán kikötőnél, mert a hidak között a 24 gép nem tudna nyugod-

tan landolni. Így, mint egyetlen megoldás, a Balaton jöhet csak számításba. Ezzel kapcsolatosan még nem alakultak ki a végleges tervek, de úgy gondolják, hogy Siófok előtt szállnának le a világhíró óceánrepülő a magyar tengerre. Az előkészületeket már most megteszik, mert impozáns fogadtatásban kívánják részesíteni Balbo tábornokot.

Ez a látogatás idegenforgalmi szempontból is nagyon nagy jelentőségű lenne a Balatonra, mert előreláthatólag százezres tömegek utaznának le a Balaton mellé, hogy láthassák Balbo tábornokot és világhírű társait a nagy óceánrepülés után.

## Különvonatot ad a Máv a bajai dunai fürdőzők visszaszállítására

Baja város közönsége a dunai tündömegálló létesítésével annak az általános óhajnak adott kifejezést, hogy este egy korábbi, illetve külön vonattal szállítsák be a fürdőzőket a bajai vasútállomásra. Az idegenforgalmi hivatal is közbenjárta ez irányban a Mávnál, közvetlenebbül a bajai állomástőknél Magyar Bazil főfelügyelőnél, aki a legnagyobb készséggel kezelte a kérdést és intézkedett, hogy július 23-tól, vasárnaptól kezdve 19, illetve este 7 órakor a fürdőzők külön vonattal juthassanak be a városba.

A vasutforgalom növelését fogja

jelenteni, ha a Máv helyt ad a közönség általános kívánságának és a tündömegállón is lehetővé teszi a jegykiadást, mivel a fürdőzők között igen sokan vannak, akik az egyik utat tennék meg vonattal, viszont arra kevesen vállalkoznak, hogy a menettérti jegy kétszeresét és büntetéspénzt is fizessenek. Ha mielőbb megtörténik, hogy a közönségnek ezt a kérését teljesítik, a Máv is feltétlenül előnyösen találja meg számításait, mert különösen a délutáni órákban szép számmal akadnak, akik vonaton szeretnének a Dunára jutni.

## Walko Lajos beszámolt a miniszterelnököknek a londoni konferenciáról

Tegnap délelőtt Gömbös Gyula miniszterelnököt felkereste Walko Lajos nyugalmazott külügyminiszter, aki most érkezett haza a londoni konferenciáról.

Walko Lajos a londoni tanácskozásokról tett részletes jelentést a miniszterelnököknek és a külügyminiszternek. Walko Lajos ugyanis, mint a magyar delegáció vezetője megbeszélés nélkül künn tartózkodott Londonban és a tárgyaláson állandóan részt vett.

Walko Lajos hosszan tanácskozott a miniszterelnökkel. A tanácskozásokon résztvett Kánya Kálmán külügyminiszter is.

## JAMBOREE HIREK

A Jamboree tartama alatt a repülő-tábor egész nap reggel 9-től este 8-ig megtekinthető. A rendszeres napi bemutatókon kívül motoros és motornélküli, valamint modellezőink számára egy országosan megszervezett repülőnapot rendez a táborparancsnokság, előreláthatólag aug. 13-án, amikor a Jamboree egész területén más nagyobb szabású bemutató nem lesz. A motoros és motornélküli bemutatókat az altábor repülőterein tartják, míg a modellbemutatót a nagy arénában tekintheti meg a közönség.



A magy. kir. posta cserkészrepülő-bélyegeket ad ki, azonkívül naponta kétszer szállítja cserkészrepülő a postát Gödöllőre Mátyásföldre. Minden valószínűség szerint megrendezik az első motornélküli postát is olyképpen, hogy a motoros géppel vontatott vitorlázógép a megfelelő magasságból előre meghatározott helyen száll le a magával szállított repülő postával.

Az óriási arányú Aréna-tér északi, keleti és déli oldalán hatalmas árbozsorokat emelnek, melyekre érkezésük sorrendjében az egyes nemzetek zászlói kerülnek.

A közönség tájékoztatására 4 színű térkép készült a Jamboreeról, melyet az állomásokon és a tábor területén minimális díjért megkaphatnak a látogatók.

Vásároljon az Új Életben

## A magyar buza és liszt fokozottabb elhelyezéséről tárgyal a magyar-osztrák bizottság

Az osztrák kereskedelmi szerződés kéthavonként összeülő közös bizottsági tárgyalásokat intézményesített, amelyeknek feladatuk a forgalom menetének figyelemmel kísérése és a szerződés rugalmasságának biztosítása mindazon javaslatok megtétele, amelyek a gazdasági élet változott alakulásával kapcsolatban felmerülnek. Most ült össze Budapesten ez a bizottság a folyó kérdések megbeszélésére és ez alkalommal az osztrák kereskedelmi miniszter is résztvett a tárgyalásokon. A tárgyalás anyaga ez alkalommal az egyes kontingensek kölcsönös felemelése. Gömbös Gyula bécsi útja alkalmával nagy vonásokban meg egyezett és most csak a részletek kidolgozására kerül a sor.

Értesülésünk szerint elsősorban osztrák fűrészelt fa behozatalára ad Magyarország újabb kontingenseket, tekintve, hogy a régi keret ugyszólván teljesen kimerült már. Ennek ellenében osztrák részről néhány

mezőgazdasági kistermék és a heti, bécsi szarvasmarhafelhajtás kereteit bővítik ki. Szó van ezenkívül még a magyar buza fokozottabb elhelyezéséről is.

Az eredeti szerződés értelmében 1933 július 1-től kezdve évi 500 ezer mázsa búzára biztosít Ausztria 320 aranykorona preferenciát és ugyanezen időtől kezdve évi 750 ezer mázsa lisztre, ennek megfelelő mértékű vámtérítést. A tárgyalások most akörül folynak, hogy az ilyen módon bevihető buza és liszt mennyiséget jelentősen emeljék fel és értesülésünk szerint nemcsak a keret kibővítéséről, illetve erre adandó preferencia megszábasáról van szó, hanem az eredetileg meghatározott mennyiségnél jóval nagyobb huzattelek fix átvételéről. Ennek ellentétképpen Magyarország valószínűleg cellulozera és papirosra fog Ausztriának nagyobb kontingenst biztosítani.

## Kormányrendelet készül a magyar gyümölcs minősítéséről, osztályozásáról és csomagolásáról

A földművelésügyi minisztérium a Kertészek Egyesületének javaslata alapján rövidesen megkezdi a magyar gyümölcs forgalmának részletes szabályozását. A készülő rendelet jelentős intézkedéseket tartalmaz a magyar gyümölcs minősítéséről, osztályozásáról, az egyes gyümölcsnemek csomagolásáról.

A tervezet általában három főosztályt állapít meg a legtöbb gyümölcsnemre: I. kiviteli, II. fogyasztási és III. ipari gyümölcsök. A két első csoport között eltérés csak annyiban van, hogy a kiviteli fajtákat egyenként meg kell állapítani. Egyébként mind a két csoportba illő gyümölcsöket minősíteni kell a következőképpen: 1. Különleges, 2. Kiváló, 3. Elsőrendű, 4. Másodrendű.

A tervezet részletesen megállapítja azokat a kellékeket, amelyek a minősítéshez alapul szolgálnak. A legelső kellék az, hogy csak azonos fajtájú gyümölcsök csomagolhatók együtvé. További szempontok: a gyümölcs alakja, színeződése, érettségi toka, egészségi foka, jellegzetessége stb.

Az ipari gyümölcsökre két minősítést állapít meg a tervezet: 1. Elsőrendű és 2. másodrendű és kimondja, hogy az ezekben az osztályokba nem sorolható gyümölcs csak mint osztályozatlan gyümölcs kerülhet forgalomba.

Az eredeti magyar csomagoláshoz használható eszközöket a következőkben jelöli meg a tervezet:

Egész almaláda (az u. n. oregoni láda).

Fél almaláda, melynek mélysége fél méterű.

Három almaláda, amelynek mélységméréte megközelítően egyharmada az egész ládának, amelynek célszerű méreteit különben kísérletileg kell megállapítani.

Ez a három ládatípus zárt csomagolásra való.

A hollandi láda, amelynek hossza az egész almaláda szélességének kétszerese, szélessége pedig annak hossza.

A szüretelő láda, amely nagy csomagoló eszközül (hordó helyett is) használható. Méreteit kísérletileg kell majd megállapítani, alapterülete azonban feltétlenül az egész almaládának többszöröse legyen, hogy azzal vegyesen lehessen vagonba rakni.

Papirdoboz, bogycs gyümölcsök csomagolására.

Ezekre a csomagoló eszközökre szabványos jelzések is készülnek u. m.: a szállító cég neve, a fajta megjelölése, a minőség megjelölése a származás (vidék) megjelölése és exportárunál ez a szó: Hungária.

A tervezet külön-külön megállapítja

pitja a minősítés és a csomagolás módját a következő gyümölcsnemekre: alma, körte, birs, nasoolva, berkenye és galagonya, kajszli, őszibarack, szilva, aszaltszilva, cseresznye, meggy, dió, gesztenye, szamóca, málna, szeder, köszméte, ribizke. Talán célszerű volna a dinnyére és a csemegeszőlőre is gondolni bár úgy tudjuk, hogy ennek az utóbbinak a kereskedelmi forgalma már megállapodott szabályok szerint bonyolódik le.

## HIREK MINDENFELÜL

Jugoszlávia a legtöbb kedvezmény elve alapján kíván Németországgal új, ideiglenes kereskedelmi szerződést kötni.

„Barna nagyvásárt” rendeznek az i. é. az őszi lipcei vásár keretében, melyre az előkészületeket nagy arányokban teszi meg a nemzeti szocialista szervezet.

Uj magyar tengerhajózási társaság alakult Neptun Tengerhajózási RT. céggel, 150 ezer pengő alapítókével.

Az új csehszlovák vámtarifa 420 cseh koronában állapította meg a mag a borok vámját. Ez nem érinti a magyar borok vámját, amely az államközi megegyezés alapján továbbra is 210 csehszlovák koronára marad.

Az alföldi gyümölcs centrumokban kiviteli bizottságot szerveznek.

A japán műselyemipar, mely dumpingáráival példátlan gyorsasággal terjeszkedik a világ minden részében, a német piacon egyre inkább megveti lábát. A németországi japán bevitel, amely februárban 2900 kilogramm volt, májusban már 9900 kilogrammra emelkedett.

## HIREK

Julius	A nap kel: 4:20 ó.
<b>21</b>	Nyugszik: 19:39.
Péntek	
Praxedes	

**Ejjei szolgálatot tartanak:** Reggel fel 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva Lovasi Ödön és dr. Geiringer János gyógyszerárak

— Hetven új lemez a pénteki hangversenyen. Holnap, pénteken este a Déry-parkban ismét hangversenyt rendez a város agilis idegenforgalmi hivatala. A hangverseny érdekességét előre biztosítja az a körülmény, hogy ez alkalomra 70 új lemezt hozott Budapestről a rendezőség. A Déry-park népszerű hangversenyei sorában ez lesz a legszébb, a közönségnek módjában áll a legújabb zene és énekdarabokat meghallgatni. A figyelmet előre is felhívjuk a péntek esti szép hangversenyre.

— **Erős, vérbő, kövér emberek** számára a természetes **Ferenc József** keserűviz naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendszeres bélműködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a **Ferenc József** viz szív- és idegbajosoknak, vese és cukorbetegeknek, valamint köszvényben és csuszban szenvedőknek is nagyon jól tesz s ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást.

— **Halálozás.** Özv. Wagenblatt Istvánné Magáth Etel ma reggel fél 4 órakor 55 éves korában Budapesti uti lakásán váratlanul elhunyt. Holttestét a Szent Rókus kápolnában ravatalozták fel s onnét fogják eltemetni holnap 21-én pénteken délután 5 órakor a Wagenblatt család sírboltjába.

— **Kitűnő termést várnak Dél-Bácskában.** Ujvidéki jelentés szerint a délbácskai aratás várakozáson felüli eredményeket mutat. Ez az eredmény majdnem eléri az 1931 évi aratás hozamát. Az átlag hektáronként 15 q, s a minőség is kitűnő.

— **Találtak egy pár sárga gummi fürdőcipőt.** Felhívjuk a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú szobájában a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Tolvajok a temetőben.** A bajaszentistváni temetőt is gyakrabban szerencsétlenítik a virágtolvajok. A kiültetett növényeket olykor már másnap felszedik s kárt okoznak a szépen gondozott sírokban. A lakosság körében sok panaszra adnak okot a növénytolvajlások. Legutóbb Vass Istvánné jelentette, hogy fia sírjáról ellopták a muskátlikat.

— **Lógyakorlatok a Dunaparton.** Julius 20 tól 31 ig a bajai folyamórség a Dunán lógyakorlatokat fog tartani. A lógyakorlatok naponta reggel 7 órától délután 2 óráig terjedő időközben lesznek, vagyis a két személyszállító hajó érkezése és indulása között. A lógyakorlatok helye Bajától hegymenetre 1482—1490 km. között a Duna jobb partja felé, illetőleg a Dunától nyugatra 5 km. mélységben. A veszélyeztetett területek határai a következők: Keletről a Duna balparti védtöltés, a vasuti hídától északra az érsekcsanádi szivattyutelepen túl a nagy holt Duna magasságig. Északról a nagy holt Duna magasságában vont folyamórségi távbeszélő hálózat. Nyugaton a Maiom telelő és Lassi csárda mellett elhúzódó folyamórségi távbeszélő vonal. Délre a Veránka szigetét körülvevő Ó Dunának ugynevezett Alsóduna szélén elvonul és a kis Rezét erdőt és a Koppány szigetet átvágó folyamórségi távbeszélő vonal. Ezen megjelölt veszélyeztetett terület határán távbeszélő vonal fut. Felhívjuk a város közönségét, hogy a lezárt terület megközelítésétől saját testi épségének megóvása végett tartózkodják.

## Betöltik a létszámrendezés során fenntartott jegyzői és segédjegyzői állásokat

A községi életben teljes a bizonytalanság a tekintetben, betölthetők-e a községi alkalmazottak létszámrendezése során fenntartott állások akár ideiglenes, akár végleges megüresedés esetén, ha a létszámrendezés során megállapított új létszám még elérve nincs. A belügyminiszter a kételyek eloszlatása és az egyvontetű gyakorlat biztosítása érdekében most körrendeletet intézett az alispánokhoz Ebben megállapítja, hogy a létszámrendezés során megállapított új létszám keretén belül az új létszám elérése előtt megüresedett állások betöltésére fennálló tilalom a

szakképzettséghez kötött állásokra nem vonatkozik. A létszámrendezés során fenntartott jegyzői és segédjegyzői állások tehát betölthetők akkor is, ha az új összlétszám még elérve nincs. A kezelői szakba tartozó megüresedett és a létszámrendezés során fenntartott állások betöltésére azonban csak akkor kerülhet sor, ha az új létszámot már elérték. Az ideiglenesen megüresedett állásoknak helyettesítéssel való betöltése tekintetében irányadó az, hogy azok helyettesítéssel betölthetők, ha végleges megüresedés esetében véglegesen is betölthetők volnának.

## Az MFTR menetdíj kedvezménye a gödöllői világjamboree alkalmából

A Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Rt. Igazgatósága közli, hogy a f. év augusztus 1-e és 15-e között Gödöllőn rendezendő IV. világjamboree alkalmából az alábbi általános utazási és szállítási kedvezmények engedélyeztetnek:

1. A jamboreera utazó belföldi és külföldi cserkészcsapatok és azok kísérői, ha 10 személyből álló csoportban utaznak az összes vonalainkon közlekedő hajóink I. és II. osztályán az alacsonyabb osztályú féljeggyel utazhatnak, vagyis az I. osztályban II. oszt. féljeggyel, a II. osztályban III. oszt. féljeggyel esetleg a III. osztályon utazni szándékozó ily csoportnak 66 százalékos kedvezmény nyújtható. A kedvezményes menetdíj pl. Baja—Budapest között I. oszt. 2.80 P. II. oszt. 2.50 P. III. oszt. 1.70.

A csoportok vezetői tartoznak a jegyváltásnál és jegyellenőrzésnél oly igazolványt (meghívó a jamboreera, táborparancsnokság igazolása stb.) felmutatni, amelyből az utazás célja megállapítható.

A jamboree előkészületeivel kapcsolatosan szükséges utazásokra ez a kedvezmény azonnali hatállyal életbe lép és más rendelkezés hiányában augusztus végéig alkalmazható.

2. A cserkészcsapatok saját podgyászukat és felszerelésüket, valamint a vízi cserkészcsónakjaikat személyhajóinkon díjmentesen magukkal hozhatják, de ők tartoznak ezeknek be és kirakásáról valamint őrzéséről gondoskodni.

3. A világjamboreera ellátogató hazai és külföldi közönség részére 50 százalékos menerkedvezmény lép életbe mely Budapest felé utazásra július 28-tól augusztus 15-ig, visszautazásra augusztus 1-től 23-ig van érvényben. Ez a kedvezmény a MÁV által kiadandó 16/b mintájú zöld igazolvány alapján igényelhető.

— **Letörlik a fácskát.** A Bajai a panasz, hogy fiatal gyerekek csínytevésből a város által ujonnan ültetett facsemetéket letörlik. Így minap az Ujvidék utcában törtek le két fiatal fácskát. Bajai város minden lakosának segítségére kell sietnie ezen a téren a rendőröknek és parkőröknek, hogy ilyen barbarizmusok ne fordulhassanak elő.

— **Agyonrugta a ló a Vorhotán** nyaraló Monok Erzsi 5 éves zalegerszegi kisleányt.



— **Megmérgezte magát egy folyamór.** Tegnap este Szőke Sándor 28 éves folyamór megvevés az Atilla utca 15 számú vendéglőben mulatott. A mulatság végén fél 10 óra tájban egy doboz aspirinra megmérgezte magát. Szőke Sándort a vendéglős értesítésére a mentők a kórházba vitték, ahol azonnal orvosi kezelésben részesült. Állapota könnyebb természetű. Tettének oka ismeretlen.

— **Makacs székrekedés,** vastagbélkatarus, gyomorhaj, puffadás, vértorlódás, sárgaság, aranyeres csomók, csípőfájás eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűviz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziszser.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

## URÁNIA

1933. évi július hó 20-án, csütörtökön d. u. 6, este fél 9 órakor.

Minden idők legjobb magyar filmje

## HYPPOLIT A LAKÁJ

Magyarul beszélő, zenés vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

**Csontos Gyula, Kabos Gyula, Fenyvesi Éva, Goth, Jávör, Haraszi M. és Erdélyi Mici.**

**Kulturfilm és hirdető kiegészítés.**

**Helyárak: 50, 40, 30, 20 és 10 fillér.**

Ne dobja el a jegyét, mert a legközelebbi szombat és vasárnapi jegy váltásnál teljes értékben leszámítjuk, illetve annival kevesebbe kerül az Ön jegye szombaton vagy vasárnap.

Az esti előadás jó idő esetén a kertben lesz megtartva.

Legszebb ajándék:

# A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**“ R.-T. könyvkereskedésében

## Apró hirdetések.

15 szög 50 f., minden további szó 2 f.

**Kiadó** november 1-ére egy minden modern kényelemmel ellátott négyszobás lakás. Cim. Mátyás kir. tér 6.

**Egy** jókarban levő féderes kisebb strakocsi, egy keveset használt 500 kg-ig mérhető tizedes mázsa eladó. Cim megücható: Verle Ernő cukrász Baja, Arany János utca 2. sz. (Drescher ház.)

**Egy intelligens** jó házból való leány cukrászdata elerushókiasz szonynak felvétetik. Jelentkezés Verle Ernő cukrásznál Baja, Arany János utca 2 szám alatt. (Drescher ház.)

**2-3 szobás** lakást lehetőleg magános házat minden mellékkeliséggel augusztusra keresek. Cim a kiadóban.

**Kiadó** november hó 1-re Szent Istvan tér 11 sz. alatt 3 utcai, 2 udvari szobából álló emeleti lakás megtelelő mellékkeliségekkel. Értekezni lehet Farkas Mihály gondnok ural.

**Tanulókat** elemiből gimnáziumba és pótvizsgákra előkészít Molnár tanító, volt teológus Gyár u. 3.



## Világhírű kecskeméti vitamindus **barackot** és egyéb **gyümölcsöt**

előleg beküldése mellett

50 százalékos postai kedvezményel szállít

**SZŐLŐSGAZDÁK SZÜVETKEZETE** Kecskemét.



3 szobás, kertes

## magánház

augusztusra eladó, esetleg kiadó. Ugyanott 71 holdas tanya épületekkel együtt augusztus 15-től 6 évre

## bérbeadó

Cim Petőfi Sándor u. 42/a.

Saját gyártmányú

**é t e l s z e k r é n y,**  
**sodronyételborítók és**  
**zöld szunyoghálószövet**

olcsón

## U T R Y - n á l

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

# Gyümölcsszezonra

**MINDEN HÁZTARTÁSBAN**  
**NÉLKÜLÖZHETETLEN**

**befőző pergament papir,**  
**üveg címkék,**  
**papírszalvéták**

Nagy választékban kapható:

## AZ UJ ÉLET R.-T.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.  
BAJA, GRÓF ZICHY BODOG-TÉR 8. SZ.

## Koksz és szén

szükségletét minél előbb  
— rendelje meg —

## Urbányi Lászlóné

tűzifa és szénkereskedőnél.  
Vörösmarty u. 5. szám.  
Olcsó árak. Jó kiszolgálás.

Levelepapírok nagy választékban kaphatók az Uj Életben.



**UJ ÉLET**  
NYOMDA R.-T.  
BAJA

## Stopp!

## U T R Y - n á l

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

- 1 pár pedál — — — P. 3.50
- 1 drb. csomagtartó finom „ 1.60
- 1 „ kakuk csengő — „ 1.60
- 1 „ lábpumpa — — „ 2.10
- 1 „ Bosch dinamó reflektorral 19.20
- 1 pár nadrágtartó prima — „ 0.24
- 1 drb. küllő — — — „ 0.05
- 1 „ Emergé kerék p. kópeny 6.50
- 1 „ „ „ belő „ 1.60
- 1 pár kormány fogantyú „ 0.46
- 1 garn. sárhányó készlet „ 1.76

## DR WALTER SZEMINÁRIUM

legolcsóbban és biztos sikerrel készíti elő középiskolai összevont magánvizsgákra és érettségire. Vidékieknek levelező oktatás. Kimerítő prospektus. (Válaszbélyeg) Budapest, József-körút 2. (Rakóczi utca sarkán)

## Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június hó 1-én hivatalosan megnyitott. Van szerencsém tisztelettel a n. e. közönség szíves pártfogását kérem.

### Fürdőárak!

- Belépőtíjegy személyenként P 0.30
- Diák, gyermekíjegy „ 0.20
- Családi kabinok 4 személy „ 40.00
- „ 5 „ „ 50.00

A csónak ittartása díjtalan.  
1 szezoníjegy „ 12.00

### Büffé!

- 1 kis tróccs „ 0.12
- 1 nagy „ „ 0.18

Vajaskenyér, szalámi stb. napi áron.  
Teljes tisztelettel  
**Acs János**  
Strandfürdő tulajd.

## GRAND HOTEL

# IMPERIAL

## NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefontal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Uj idényárak!**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek

Nyomtatott az „UJ ÉLET“ r. t. könyvnyomdájában Baján.